4 декабря 
Введение
  (Вход) во храм
Пресвятой Владычицы нашей Богородицы
и Приснодевы Марии

В дом Божий Мария входила
Душою, как Ангел, светла.
Творца безграничная сила
Ее по ступеням вела.

Оставив земную обитель,
Родителей нежных Своих,
Пришла, чтоб Господь Вседержитель
Был Сын Ей и Вечный Жених!

Пришла возвести от паденья
Род грешных, несчастных людей.
Пришла подарить им спасенье,
Покрыв их любовью Своей.

"Гряди, моя Дщерь дорогая,
К Тому, Кто Тебя мне послал.
Гряди, Голубице драгая,
К Тому, Кто живот Тебе дал!"

Священник Пречистую вводит
В Святая Святых и Творец
Своей благодатью нисходит,
Надев на главу Ей венец!
ИСТОРИЯ  ПРАЗДНИКА
Когда Деве Марии испол​нилось три года, родите​ли Ее -Иоаким и Анна ре​шились исполнить дан​ный ими обет: посвятить свое дитя на служение Богу. Грустно было родителям расста​ваться с единственной дочерью. Их родные и знакомые, узнав о пред​стоящем посвящении Младенца Марии Господу, пришли в назна​ченный день, чтобы проводить Ее в Иерусалим. 
Идти туда надо было несколько дней. Все зажгли свечи и запели молитвы, и торжественное шествие тронулось в путь. Впереди шли дети, затем благочестивые Иоаким и Анна и между ними - Дева Мария. По дороге к шествию при​соединялись люди.
Так они прибыли в Иерусалим и подошли к Иерусалимскому храму, в котором находились главные святы​ни Израиля. 
В храм вели пятнадцать высоких ступеней. Трехлетнюю Марию поставили на первую ступень, и - Она быстро взошла наверх. Первосвященник, увидев такое чудесное восхождение Младенца Марии по ступеням храма, до​гадался, Божиим вразумлением, что перед ним - не просто дитя, а Пресвятая Дева. Поэтому он тор​жественно ввел Ее в храм, и, к из​умлению присутствующих, не оста​новился там, где обычно останав​ливались все молящиеся, а провел Деву Марию дальше. Он ввел Ее в Святое Святых - место, куда он сам мог входить только один раз в год. 
Первосвященник поступил так потому, что по прошествии време​ни Пресвятая Дева Мария должна была стать, как учит Церковь, - жи​вым храмом Божиим для Своего Божественного Сына.
Пречистая Дева Мария осталась при Иерусалимском храме на воспи​тание. Она училась Закону Божию и рукоделию, была кротка, смиренна и благочестива, молилась Богу. Так Пречистая Дева провела детство и отрочество, приготовляясь к тому, чтобы стать Матерью Божией.
Замечательное событие - Введение во храм Пресвятой Богородицы - дает каждому из нас наказ: чтобы стать христианином и спасти свою душу, следует, прежде всего, ввести ее в храм - Церковь Божию. Именно этот путь привел к совершеннейшей из всех людей - Пречистой Деве Марии.
ИМЕНИННИКИ ДЕКАБРЯ
По церковному календарю в декабре 2015 года празднуются Дни Ангела для 123 имен. 

· 1 декабря: • Платон • Роман 

· 2 декабря: •Денис 

· 3 декабря: • Анатолий • Анна • Григорий • Денис • Иван 

· 5 декабря: • Максим • Михаил • Петр 

· 6 декабря: • Александр • Алексей • Григорий 

· 7 декабря: • Александр • Григорий • Евгений • Екатерина • Семен 

· 10 декабря: • Андрей • Всеволод • Роман 

· 11 декабря: • Андрей • Анна • Василий • Григорий • Даниил • Иван • Константин • Павел • Петр • Сергей • Степан • Тимофей 

· 12 декабря: • Даниил • Денис • Иван • Николай 

· 13 декабря: • Андрей 

· 14 декабря: • Антон • Дмитрий 

· 15 декабря: • Андрей • Иван • Кирилл 

· 16 декабря: • Егор 

· 17 декабря: • Варвара • Геннадий • Иван • Ульяна • Юлия 

· 19 декабря: • Максим • Николай 

· 20 декабря: • Антон • Григорий • Иван 

· 21 декабря: • Анфиса • Кирилл 

· 22 декабря: • Анна • Степан 

· 23 декабря: • Ангелина • Анжела • Евгений • Иван 

· 24 декабря: • Даниил • Иван • Петр 

· 25 декабря: • Александр 

· 26 декабря: • Анастасия • Евгений 

· 29 декабря: • Николай • Семен • София 

· 30 декабря: • Даниил • Денис • Иван • Никита 

· 31 декабря: • Георгий • Егор • Елизавета • Зоя • Михаил • Семен • София 

Старицкий Свято-Успенский мужской монастырь
Церковь 
Введения во храм Пресвятой Богородицы
Год постройки:1570
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Фото В. Смольяновой
Церковные православные праздники в декабре
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6 декабря – день памяти святого благоверного великого князя Александра Невского, одержавшего многочисленные воинские победы и сохранившего на Руси православие в тяжелые годы татаро-монгольского ига. 
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Память великомученицы Екатерины совершается 7 декабря. Святая жила в Александрии Египетской в начале IV в. Узнав от духовника своей матери о Христе, Екатерина приняла крещение и дала обет целомудрия. При дворе императора Максимина, который требовал, чтобы святая отреклась от Христа, Екатерина победила в ученом споре 50 лучших ученых и склонила их к вере. С честью претерпевшая мучения, Екатерина была обезглавлена. 
10 декабря совершается празднество в честь иконы Божией Матери «Знамение», установленное в 1170 г., когда объединенные силы удельных князей подошли к Великому Новгороду. После длительных молений архиепископ Илия услышал голос, который велел ему взять из Преображенской церкви образ Богородицы и вынести на городскую стену. Когда враги выпустили стрелы по крестному ходу и одна из них попала в лик Богородицы, все увидели, как из Ее глаз потекли слезы и икона повернулась ликом к городу. Пришедшие в ужас враги были легко побеждены новгородцами.
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13 декабря – день памяти апостола от двенадцати Андрея Первозванного. Рыбак Андрей из Вифсаиды был учеником Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Узнав о Христе, Андрей первым из апостолов последовал за Ним. После Вознесения Андрей отправился с проповедью Слова Божьего в восточные страны, прошел Малую Азию, Македонию, Причерноморье, дошел по Днепру до места нынешнего Киева и даже, по преданию, побывал на Валааме. Во фракийском городе Патры апостол принял мученическую кончину – чтобы продлить мучения, его распяли, привязав к косому кресту.

17 декабря церковь вспоминает святую великомученицу Варвару, пострадавшую за Христа при императоре Максимиане. Отец, знатный и богатый язычник, заточил дочь в башню, чтобы скрыть ее красоту от людских глаз. Наблюдая за окружающим миром, Варвара задумалась о его Создателе. Когда ее заточение окончилось, святая познакомилась с последователями Христа и приняла крещение. Узнав об этом, отец долго истязал ее, а затем выдал правителю города. После долгих пыток великомученица была обезглавлена собственным отцом.
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19 декабря совершается память одного из самых любимых в народе святых – святителя и чудотворца Николая, архиепископа Мир Ликийских. За свою жизнь он совершил множество добрый дел, по его молитвам произошли многочисленные чудеса. Во времена гонений при императоре Диоклетиане Николай, уже избранный епископом, был заключен в темницу, где поддерживал свою паству. Преставился святитель в глубокой старости, около 345 г. Мощи его в настоящее время находятся в итальянском городе Бари.
   Святителя и чудотворца Спиридона, епископа Тримифунтского, церковь вспоминает 25 декабря. Известно, что он родился в конце III в., был пастухом, имел семью, все свои средства отдавал на нужды бедных и странников, за что получил от Господа дар исцелять больных и изгонять бесов. После смерти жены Спиридон был хиротонисан во епископа города Тримифунта на Кипре, заботу о своей пастве он соединял с делами милосердия. Отошел ко Господу святитель около 348 г.
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Рождественский Пост начинается 28 ноября и кончается в ночь под Рождество 6 января. Длится сорок дней и потому именуется в Церковном уставе Четыредесятницей, так же, как и Великий пост. 

 

Он называется также Филипповым постом, потому что начинается после 27 ноября - дня памяти святого апостола Филиппа. Рождественский пост - зимний пост, он служит для всех православных освящением последней части года таинственным обновлением духовного единения с Богом и приготовлением к празднованию Рождества Христова. 

